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Назва дисципліни Організація бізнесу в медицині 

Кафедра 
Соціальної медицини та ООЗ 

Науково-педагогічні 

працівники, які 
викладатимуть дисципліну 

к. е. н. Тимчак В. С. 

Короткий опис змісту 

дисципліни 

Мета: ознайомити майбутніх спеціалістів із теоретико- 

методологічними підходами організації бізнесу в 

медицині та надати практичні рекомендації щодо 

започаткування власної справи. 

Завдання: 

- поглибити методологічні засади формування 

сучасного економічного мислення, системи спеціальних 

знань та практичних навичок започаткування власної 

справи; 

- виявити особливості теоретичного тлумачення поняття 

“бізнес” та “підприємництво” у медицині; 

- сформувати ефективну бізнес-ідею щодо 

започаткування власної справи; 

- обґрунтувати економічну доцільність застосування 

бізнес-моделі “CANVAS” 

- розвинути науково-методичні підходи до оцінки 

економічної ефективності вибору організаційно- 

правової форми та системи оподаткування; 

- дати розуміння державної реєстрації суб’єктів 

підприємницької діяльності; 

- визначити джерела формування фінансового капіталу 

для започаткування власної справи; 

- розглянути організацію фінансового обслуговування 

бізнесу; 

- ознайомити з етапами складання бізнес-плану. 

Результати навчання: 

Студент повинен знати: економічну природу бізнесу і 

підприємництва у сфері охорони здоров’я; етапи 

започаткування власної справи; оподаткування 

підприємств різних форм власності; законодавче 

забезпечення трудових відносин суб’єктів 

підприємницької діяльності; організацію фінансового 

обслуговування власної справи; особливості сучасного 

менеджменту в бізнесі; маркетинг у практичній 

діяльності; методику складання бізнес-плану та бізнес- 

культуру ведення власної справи. 
Студент повинен вміти: визначати раціональну 
стартову  стратегію  із  застосуванням  бізнес-моделі 



 “CANVAS”; підготувати засновницькі документи, 
аналізувати фінансову діяльність підприємництва; 
аналізувати ринок, конкурентів та мати маркетингову 
орієнтацію власної справи; обирати організаційно- 
правову форму та систему оподаткування;  розробляти 
бізнес-план. 
Програмні результати навчання 
ПРН14. Аналізувати та оцінювати державну, соціальну 

та медичну інформацію з використанням стандартних 

підходів та комп’ютерних інформаційних технологій.  
ПРН16. Формувати цілі та визначати структуру 
особистої діяльності на підставі результату аналізу 
певних суспільних та особистих потреб. 

Забезпечення загальних та 

професійних компетентностей 
Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати 

складні задачі і проблеми у галузі охорони здоров’я за 

спеціальністю І1 Cтоматологія у професійній 

діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу.  

ЗК6. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій.  

ЗК7. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу 

інформації з різних джерел.  

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та 

свідомо.  

ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя. 

ЗК 16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, 

дотримуючись принципу неприпустимості корупції та 

будь-яких інших проявів недоброчесності 

 

 

 

 

 

 

Завідувач кафедри соціальної медицини 

та організації охорони здоров’я 

к.мед.н., доц. Ігор НАВЧУК 


